
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

У В. /е>. 2023 Одеса № ЗЛУ

Про підсумки проведення конкурсу 
краєзнавчо-дослідницьких робіт 
II туру Всеукраїнської краєзнавчої 
експедиції учнівської молоді 
«Моя Батьківщина -  Україна»

На виконання Заходів щодо реалізації Концепції національно- 
патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року, затвердженої 
наказом Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 № 527, наказу 
Департаменту освіти і науки Одеської обласної військової адміністрації від 
28.09.2023 № 147- ОД «Про проведення обласного конкурсу краєзнавчо- 
дослідницьких робіт II туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської 
молоді «Моя Батьківщина -  Україна», з метою виховання в учнівської молоді 
любові до України, поваги до народних звичаїв, традицій, духовних і 
культурних цінностей українського народу, виявлення кращої організації 
краєзнавчої пошукової роботи у закладах освіти комунальної власності 
територіальної громади міста Одеси 12 жовтня 2023 року був проведений 
конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт II туру Всеукраїнської краєзнавчої 
експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина -  Україна», в якому взяли 
участь 14 учнів закладів загальної середньої освіти комунальної власності 
територіальної громади міста Одеси.

На підставі рішення міського журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської 
ради:

І ступеня
Кушнір Карину, ученицю 10 класу Одеського ліцею № 53 за роботу «Опіка 
над дітьми на території Одеси в кінці XVIII -  на початку XX ст.».



II ступеня
Мироненко Анастасію, ученицю 10 класу Одеського ліцею № 65 за роботу 
«Козацька Одещина»;
Чан Лі Анну, ученицю 9 класу Одеського ліцею «Гармонія» за роботу 
«Антін Головатий - лідер Чорноморського козацтва»;
Албул Віру, ученицю 11 класу Одеського ліцею № 69 за роботу «Портрет 
нації». -

III ступеня
Протопопову Ксенію, ученицю 10 класу Одеського ліцею № 69 за роботу 
«Одеса -  зразок духовності та толерантності в культурі»;
Буюклі Аліну, ученицю 10 класу Одеського ліцею № 69 за роботу 
«Хаджибейський лиман»;
Сандуленка Павла, учня 10 класу Одеського ліцею № 15 за роботу 
«Хаджибейський лиман - чарівний куточок Одещини».

Оголосити подяку вчителям закладів загальної середньої освіти 
комунальної власності територіальної громади міста Одеси, які 
підготували переможців II туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 
учнівської молоді «Моя Батьківщина -  Україна»:
Ложешник А. С., кандидату історичних наук, вчителю Одеського ліцею 
№ 53;
Димі І. Г., вчителю Одеського ліцею № 65;
Смирновій О. П., вчителю Одеського ліцею № 69;
Харитоновій В. В., вчителю Одеського ліцею «Гармонія»;
Поровчук І. В., вчителю Одеського ліцею № 69;
Петельській О. Ю., вчителю географії Одеського ліцею № 15;
Правді О. М., вчителю Одеського ліцею № 69.

Оголосити подяку членам журі II туру Всеукраїнської краєзнавчої 
експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина -  Україна» за 
компетентність, об’єктивність та плідну працю:
Пилипейко С.Ф., вчителю Одеського ліцею № 7;
Войтович І.О., заступнику директора з навчально-виховної роботи 
Одеського юридичного ліцею;
Миронець Н.Л., заступнику директора з виховної роботи Одеського ліцею 
№ 68;
Сокол І.О., заступнику директора з виховної роботи Одеського ліцею 
№ 31;
Аль-Хадрамі Н. Є., заступнику директора з виховної роботи Одеського 
ліцею № 51;
Сілкіній Т.Г., заступнику директора з виховної роботи Одеського ліцею 
№ 17.



4. Начальнику відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту 
освіти та науки Одеської міської ради забезпечити висвітлення на сайті 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради інформації про 
підсумки проведення конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт II туру 
Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя 
Батьківщина -  Україна».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора Комунальної 
установи «Одеський центр професійного розвитку педагогічних 
працівників» Наталію ЯРОСЛАВЦЕВУ.

Директор Департаменту Олена БУИНЕВИЧ

Хворостянова Вікторія (048)776 00 51


